

**OBAVEŠTENJE O OBRADI PODATAKA O LIČNOSTI
za korisnike web stranice platne institucije Moneta Financial Services doo Beograd**

Platna institucija Moneta Financial Services doo Beograd, ul. Vitezova Karađorđeve Zvezde 85/36, Beograd-Zvezdara (u daljem tekstu: platna institucija) ovim putem obaveštava posetioce naše web stranice: www.monetars.rs o načinu na koji se sakupljaju i obrađuju podaci o ličnosti. Obaveštavamo posetioce ove internet stranice platne institucije Moneta Financial Services doo Beograd (u daljem tekstu: web stranica) da je **Vaša poseta anonimna i da Moneta Financial Services doo Beograd ne prikuplja podatke koji bi omogućili Vašu identifikaciju** (kao što su ime i prezime, e-mail adresa).

Obaveštavamo korisnike web stranice koji daju svoje podatke o ličnosti na stranici Prigovori ili iste pošalju putem e-maila da se Vaši podaci obrađuju u skladu sa pravilima koja se navode u nastavku teksta i odredbama važećih zakona Republike Srbije. Podatke koji se prikupljaju kroz formu Prigovori (ime, prezime, broj telefona, e-mail adresa, adresa, eventualno vaš JMBG), platna institucija će koristiti isključivo u svrhu odgovora Korisniku na prigovor i/ili postavljena pitanja. Podaci koje korisnik pošalje putem e-maila korišće se isključivo u svrhe pružanja traženog odgovora ili informacije korisniku. Klikom na dugme „Slanje“ korisnik daje pristanak na obradu svojih podataka o ličnosti na opisani način.

Websajt platne institucije www.monetars.rs ne prodaje, ne ustupa, nit prikazuje lične podatke korisnika i njihove e-mail adrese trećim licima. Bliži podaci o načinu obrade podataka o ličnosti i pravima korisnika prikazani su u dokumentu Obaveštenje o obradi podataka o ličnosti za korisnike jednokratne platne transakcije koji možete naći na našem websajtu. Platna institucija obrađuje podatke o ličnosti u meri u kojoj je to potrebno da bi se ispunila svrha obrade, a isti se čuvaju onoliko dugo koliko je potrebno za ostvarivanje svrhe, osim u slučaju kada zakon obavezuje platnu instituciju da ih i dalje čuva. Platna institucija štiti poverljivost podataka tako što preduzima odgovarajuće organizacione, ograničavajuće, tehničke i kadrovske mere da bi osigurala bezbednost podataka i da bi ih zaštitila od svakog slučajnog ili nezakonitog uništavanja, slučajnog gubitka, zloupotrebe, zabranjenog otkrivanja ili pristupa i svakog drugog oblika nezakonite obrade.

Politika kolačića (Cookies)

Delovi naše internet stranice koriste takozvane kolačiće (Cookies) u skladu sa članom 12, stav 1, tačka 6), Zakona o zaštiti podataka o ličnosti (legitimni interes). Smatramo da je interes za optimizacijom naše internet stranice opravdan u smislu gore pomenute odredbe. Kolačić je tekstualni fajl koji se čuva lokalno na Vašem računaru, tabletu ili mobilnom telefonu i koji omogućava prepoznavanje korisnika koji se vratio na internet stranicu, a radi praćenja i analize poseta internet stranici u cilju optimizacije internet stranice platne institucije, uz Vašu dozvolu. Kolačići ne sadrže nikakve lične informacije o Vama i ne mogu da se koriste za identifikaciju pojedinačnog korisnika. Ukoliko ne želite da prihvatite da se kolačić čuva na Vašem računaru, neophodno je da onemogućite kolačić za ovu internet stranicu u vašem internet pretraživaču. Ranije instalirane kolačiće možete obrisati ručno iz vašeg internet pretraživača.

Kolačići ne nanose štetu vašem uređaju, ne sadrže viruse, trojance ili druge zlonamerne softvere. U kolačićima se čuvaju informacije koje se dobijaju u vezi sa uređajem koji koristite. Međutim, to ne znači da smo upoznati sa vašim identitetom. S jedne strane, korišćenje kolačića služi u cilju poboljšanja naše usluge i poste internet stranici. Na primer, mi koristimo takozvane kolačiće sesije kako bismo prepoznali da ste određene delove naše stranice već posetili ili da ste već prijavljeni na svom korisničkom nalogu. Oni se automatski brišu nakon što napustite našu internet stranicu. Pored toga, koristimo i privremene kolačiće koji se određeno vreme skladište na vašem uređaju. Kada ponovo posetite našu internet stranicu, automatski se prepoznaje da ste već bili na stranici i koja podešavanja ste postavili, tako da ove radnje nećete morati da ponovite.

Ukoliko posedujete korisnički nalog i ukoliko koristite odnosno aktivirate opciju "ostani prijavljen", informacije koje se čuvaju u kolačićima biće dodate vašem korisničkom nalogu.

S druge strane, kolačiće koristimo kako bismo statistički evidentirali korišćenje naše internet stranice, i to u cilju optimizacije ponude i prikaza informacija koje su prilagođene vašim interesovanjima. Ovi kolačići nam omogućavaju da vas automatski prepoznamo kada ponovo posetite našu internet stranicu. Ovi kolačići se automatski brišu nakon određenog vremena. Većina pretraživača automatski prihvata kolačiće. Međutim, možete da podesite vaš pretraživač tako da se na vašem računaru ne čuvaju kolačići ili da se uvek pojavljuje poruka pre nego što se kreira novi kolačić. Ipak, potpuno onemogućavanje kolačića može da znači da ne možete da koristite sve funkcije naše internet stranice.

Ostalo

Svi sadržaji na websajtu platne institucije su autorskog karaktera i svako neovlašćeno kopiranje, distribuiranje, menjanje, prisvajanje i promovisanje ovih sadržaja bez saglasnosti autora i dozvole je strogo zabranjeno i kažnjivo po Zakonu o autorskim pravima. Korišćenjem našeg sajta potvrđujete da prihvatate ovo Obaveštenje i uslove i način obrade vaših podataka. Ukoliko se ne slažete sa navedenim, molimo da ne koristite naš sajt.

Platna institucija zadržava pravo izmene ovog Obaveštenja. Molimo da povremeno proverite eventualne izmene navedenog Obaveštenja kako biste bili pravovremeno informisani o njegovim promenama.

Platna institucija Moneta Financial Services doo Beograd